

PARTY

70x44x97 CM | 45 KG



Barbecue da giardino e terrazzo con bruciatore a pellet in acciaio inox, dotato di piastra in ghisa 60x38 cm smaltata per uso alimentare bifacciale (lato liscio e lato ondulato), ruote per la movimentazione e coperchi apribili utilizzabili come piani di appoggio. Funzionamento a pellet. Rapida e facile accensione. Non produce fumi, pochissimo residuo di cenere smaltabile sull'umido. Massima sicurezza.

Garden and terrace barbecue with stainless steel pellet burner, equipped with cast iron plate 60x38 cm enamelled for double-sided food use (smooth side and corrugated side), wheels for handling and opening lids that can be used as support surfaces. Pellet operation. Quick and easy ignition. Does not produce fumes, very little residual ash that can be disposed of on wet surfaces. Maximum safety.

Barbecue de jardin et de terrasse avec brûleur à pellets en acier inoxydable, équipé d'une plaque en fonte émaillée de 60x38 cm pour une utilisation alimentaire sur les deux faces (face lisse et face ondulée), de roues pour la manipulation et l'ouverture des couvercles qui peuvent servir de surfaces d'appui. Opération pellets. Allumage rapide et facile. Ne produit pas de fumées, très peu de cendres résiduelles pouvant être éliminées sur des surfaces humides. Une sécurité maximale.

Garten- und Terrassengrill mit Pelletbrenner aus rostfreiem Stahl, ausgestattet mit emailierter Gusseisenplatte 60x38 cm für beidseitigen Lebensmitteleinsatz (glatte Seite und gewellte Seite), Rädern für die Handhabung und zum Öffnen von Deckeln, die als Auflageflächen verwendet werden können. Pelletbetrieb. Schnelle und einfache Zündung. Produziert keine Dämpfe, sehr wenig Restasche, die auf nassen Oberflächen entsorgt werden kann. Maximale Sicherheit.

Barbacoa de jardín y terraza con quemador de pellets de acero inoxidable, equipada con una placa de hierro fundido 60x38 cm esmaltada para el uso de alimentos de doble cara (lado liso y lado ondulado), ruedas para la manipulación y apertura de tapas que pueden ser utilizadas como superficies de apoyo. Operación de pellets. Encendido rápido y fácil. No produce humos, muy poca ceniza residual que pueda ser eliminada en superficies húmedas. Máxima seguridad.

PARTY		
COLORE COLOUR, FARBE, COULEUR, COLOR	CODICE CODE - NÚMERO	
	13205	
	13366	

DATI TECNICI TECHNICAL SPECIFICATIONS - TECHNISCHE DATEN CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES - DATOS TÉCNICOS	
Dimensioni barbecue Barbecue dimensions - Maße Grillkamin Dimensions barbecue - Medidas barbacoa	L 70 cm P 44 cm H 97 cm
Peso Weight - Gewicht - Poids - Peso	45 kg
Dimensioni griglia Grill rack dimensions - Maße Grillrost Dimensions grille - Medidas parrilla	60 x 38 cm
Capacità bruciatore Burner capacity - Kapazität des Brenners Capacité du brûleur - Capacidad del quemador	2 kg
Consumo pellet Pellet consumption - Pellet-Verbrauch Consumation de pellets - Consumo de pellets	0,8 - 1,0 kg/h
Autonomia Autonomy - Autonomie Autonomie - Autonomía	2 h
Dimensioni imballo Packaging dimensions - Verpackungsgröße - Dimensions emballage - Dimensiones del embalaje	L 70 cm P 60 cm H 117 cm